

## 淄川公安分局荣获人大专项工作评议第一名 99.23高分背后的努力



10月29日,淄川区十八届人大常委会第二十九次会议召开。淄川区政府副区长、淄川公安分局党委书记、局长孙鲁峨向区人大常委会、人大代表作专项工作报告。会上,淄川区人大常委会组成人员对6个单位进行现场评议打分,淄川公安分局以99.23的总分获得第一名。

一起来看看99.23高分背后淄川公安分局做了哪些努力?

今年以来,淄川公安分局在淄川区委、区政府和淄博市公安局党委的坚强领导下,树牢“靠前一步、主动作为”理念,坚持“做强主责主业、促进长远发展”两条路径,紧紧围绕淄川区中心工作,全力推进“两个大抓、再抓三年”基层基础攻坚,深入实施“智慧警务、合成警务、防控警务、规范警务”四大警务工程,有力维护了淄川区社会治安大局稳定。

### 铁拳出击 聚力“亮剑六打”护民生

建立合成警务实战体系,扎实开展“淄博公安亮剑六打”专项行动。淄川公安分局深入推进扫黑除恶专项斗争,4月25日,全省首起黑社会性质组织案终



10月29日,淄川区十八届人大常委会第二十九次会议,淄川公安分局党委书记、局长孙鲁峨(左一)作专项工作报告。

审宣判,判决聂勇等24人。深入推进新一轮禁毒人民战争,破获淄川区首起新型毒品“笑气”案件,侦破一跨省重大吸贩毒团伙案,“天目铲毒”战果丰硕。严厉打击电信网络诈骗犯罪,破获电信网络诈骗案件93起,为群众追回经济损失180万元。高标准创响“小案侦防”品牌,去年10月份以来,破获各类侵财案件465起,抓获违法犯罪嫌疑人248名,为群众挽回经济损失45万元。

### 共建共治 筑起安全防范铁壁铜墙

突出智慧安防,建立起社会治安防控体系建设的“淄川模式”。淄川公安分局创新建立市

域社会治理“三合三进八联”工作机制,带动社会各方力量共同参与基层社会治理。组织开展“百万警进千万家”活动,全面了解掌握民情、民意、民声,强化矛盾纠纷化解。在全省率先注册成立股阳平安联盟,深耕警校家等“警+”机制,开创群防群治新局面。实施“智慧街面精准巡防”,开展“警城联动”大巡防,严密社会面管控。在全区扎实开展“五位一体”全民安全防范宣传,形成全民安全防范新格局。

### 全警全力 打赢疫情防控阻击战

面对突如其来的新冠肺炎疫情,淄川公安分局全体民警、

辅警迎难而上,担当奉献,联防联控,日夜奋战在抗疫一线。研发应用“风向标”智慧警务平台,整合利用各类互联网数据和社会资源,实现对重点人、车、物的精准管控。贴心服务复工复产,为企业提供“不见面”审批、预约办理等服务,严打涉企违法犯罪,保障企业依规、安全、有序复工复产。在学校门口设立护学岗,确保学校复学安全稳定。淄川公安分局全警全力,冲锋在前,为打赢疫情防控这场硬仗贡献出淄川公安力量,涌现出了全省“抗疫榜样”李宇浩等先进个人和集体。

### 优化服务 创响股阳警务服务品牌

“你需要、我办到,你想到、我做到”。淄川公安分局坚持“以人民为中心”的发展思想,对标全国一流深化“一号改革工程”,建立重大项目挂包联系、“企业需要 部门报到”服务、重大难题集中会商三大机制,优化营商环境,全力护航淄川区经济高质量发展。研发“全区通办”系统,推出“业务全进驻、办理全自助、全区能通办、假日不打烊”的股阳警务服务品牌。设立自助服务区、无人警局等自助网点6处,实现户籍、出入境、交管3大类25项业务“24小时自助办理”。在中高考现场设立临时身份证明办理服务站,全方位推广电子居民身份证“全场景应用”,为群众提供更加暖心、贴心的服务。

### 党建引领 锻造高素质公安铁军

淄川公安分局坚持全面从严管党治警不动摇,强化党建引领、政治建警,开展忠诚教育、政治轮训,着力推进规范警务建设。从严管理优化作风,坚持从严禁酒、常态测酒、谈心谈话、廉政家访等做法,减少了苗头性问题发生。发挥典型示范带动作用,通过开展“一所一优”“党员先锋岗”“身边的榜样”等活动,选树党员民警先进典型,激发队伍活力。全面开展实战大练兵,以比武促练兵,以演练促提高,在淄博市公安局组织开展的实战大练兵比武中勇夺8个第一名。 通讯员 魏薇

## 高质量发展看淄川 “腾笼换鸟”建智造产业基地 “引凤筑巢”集聚发展

淄博11月5日讯 深秋的太阳,温暖明媚。在位于淄川经济开发区的中建国际·智造中心,工人们在暖阳下紧张作业,随着项目的建成,这里将变得生机勃勃,使人触摸到一个智能制造产业基地的强劲脉搏,将为淄川区发展注入新的活力,成为淄川区经济结构调整的重要助推器。

### 园区规划占地1600亩 形成综合工业产业链

中建国际·智造中心项目位于淄川经济开发区川鹰食品厂以南、庆淄路以东,所在的经济技术开发区属于新旧动能转换综合试验区重点园区之一。园区总规划占地面积约1600亩,建筑面积100万㎡,总投资30亿元人民币,包括安置区、腾空区、改造提升区等,项目建成后,可容纳250余家企业。

2019年12月,淄川区政府联合淄博海昌建设有限公司(由中建国际投资集团有限公



中建国际·智造中心项目功能分区示意图

司注册成立)计划实施中建国际·智造中心。采用“政府引导、企业投资、政策扶持、市场运作”的发展思路,通过“腾笼换鸟,筑巢引凤”,对原有的部分产业园区进行改造扩建,重新对旧园区内的企业进行整合,集中安置,再引进一批优质企业,扩大园区规模,整合资源,形成综合产业链。

### 55亩一期项目被列入 2020年淄博市重点项目

今年5月份,该项目一期正式开工建设。项目将按照统一规划,滚动开发的模式进行投资建设。其中一期开发用地55亩,投资1.7亿元,投资强度300万元/亩,建筑面积约3.5万㎡,包括7栋标准化厂房及配套设施,其中1-

3#厂房为3栋框架结构,以轻工业、服装制造企业为主,4-7#为钢结构厂房,以机械加工、汽车配件生产企业为主,后期将逐步以200亩为单位摘地开发,形成园区总规划。目前一期项目已被列为淄川区2019年首批14个新旧动能转换重大项目之一,并列入2020年淄博市重点项目。

“目前项目一期已全面启动,原计划工期360天,为满足入园企业入园节点计划,项目建设采取倒排工期计划,加大建设投入,加快施工进度。目前厂房主体施工已经完成,正在进行装饰装修工程施工,计划2021年3月竣工验收。”中建国际·智造中心项目副经理甄圣振说。

目前,园区正在招商中,已有6家企业签订了购买合同,有130家意向企业正在洽谈中。

### 打造成集研发、孵化、加速 为一体的现代化科技产业园

中建国际·智造中心园区将

整体采用现代建筑风格,外立面建筑材料为真石漆及复合板材,为入驻企业打造高品位的生产办公环境。园区将结合吉利汽车落户淄川带动大批上下游企业的契机,聚合高端装备制造、纺织服装加工、汽车配件生产、医药器具开发、印刷印染包装等五大高端产业,多线并举、全面发展,致力于打造成集研发、孵化、加速为一体的现代化科技产业园。

“园区建成后,各企业单位通过共同的管理环境,相互融合,将获得比单个企业通过个体行为更大的环境效益、经济效益和社会效益。同时,产业园化的模式,将使企业免去巨额的基础设施及服务体系建设投入,方便企业运作,降低企业创业成本。”中建国际·智造中心项目副经理甄圣振说。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 闫盛霆 仇慧清 唐琼